mm Hoja de Refacciones Squadra. E-710

gararitiade-calidad Monomando Cuadrado para Regadera sin Desviador

Square for shower Mixer without Diverter

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo.

Rv-1403
Camisa Magna
Magna Shirt

Sv-365
Cartucho de 40mm con Barreno Pasado
40mm Cartridge with Last Hole

Rh-917
Tuerca 1-5/8-24 UNS
1-5/8-24 UNS Nut

Rh-916
Chapetoén de 1-5/8"
1-5/8" Escutcheon

Rh-085
Tapon Macho

Pipe Plug

Rr-106
Opresor 8-32-UNC x 1/8"
8-32 UNC x ¥&" Setscrew
Rv-742
Llave Allen de 2mm
2mm Hex Key
Rv-1847

Empaque Plano Rectangular
Rectangular Flat Gasket

Rv-1404
Empaque Monomando
Packaging Single Control

Rh-2533
Opresor 8-32 UNC x 1 1/4"
8-32 UNC x 1 1/4" Setscrew

Pagina 1 de 2/ Page 1 of 2

(52) 55 53 33 94 00
(52) 55 53 33 94 21

Asesoria y Servicio Técnico:
Consultancy and Technical  (52) 55 &

Service: Ext. 5913, 5068 y 4815

servicio.tecnico@helvex.com.mx

' . Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com nC
Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucet para el mercado Internacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico
and www.helvex.com for the International market




LEN724d Hoja de Refacciones Squadra. E-710

ST Monomando Cuadrado para Regadera sin Desviador

Sub-ensambles / Sub-assemblies

Ugaﬁ

Sv-652
Chapeton p/ Mon. Cuadrado para Regadera
Flange w / Mon. Watering Square

Square for shower Mixer without Diverter

Sv-653

Maneral Cuadrado p/ Mon. p/ Regadera
Square maneral w / Mon. w/ Shower

Pagina 2 de 2/ Page 2 of 2

(52) 55 53 33 94 00
(52) 55 53 33 94 21

Asesoria y Servicio Técnico:
Consultancy and Technical (52) 5

Service: Ext. 5913, 5068 y 4815

servicio.tecnico@helvex.com.

] . Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com NC
W M ER Y Pyl CN I RIGER N L C VTSN e/ CRORCNE N | - o mercado Internacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico
and www.helvex.com for the International market




